



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
অধ্যক্ষের কার্যালয়  
রাজবাড়ী সরকারি কলেজ, রাজবাড়ী।  
[www.rajbarigovtcollege.edu.bd](http://www.rajbarigovtcollege.edu.bd)



তারিখ : ০৩/০৭/২০২৪ খ্রি.

## ২০২৩-২০২৪ শিক্ষাবর্ষে ১ম বর্ষ স্নাতক (সম্মান) ভর্তি কার্যক্রমে ২য় পর্যায়ে অনলাইন প্রাথমিক আবেদন সম্পর্কিত জরুরি বিজ্ঞপ্তি

রাজবাড়ী সরকারি কলেজ, রাজবাড়ী এর ২০২৩-২০২৪ শিক্ষাবর্ষে ১ম বর্ষ স্নাতক (সম্মান) শ্রেণির ভর্তি কার্যক্রমে প্রাথমিক আবেদন (অনলাইনে) ০৭/০৭/২০২৪ খ্রি. বিকাল ৪.০০ ঘটিকা থেকে ১৫/০৭/২০২৪ খ্রি. রাত ১২.০০ ঘটিকা পর্যন্ত চলবে। আগ্রহী প্রার্থীদেরকে জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়ের নির্দেশনা অনুসরণ করে ভর্তি বিষয়ক ওয়েবসাইট (<https://www.nu.ac.bd/admissions>) থেকে আবেদন ফর্ম পূরণ করতে হবে এবং পূরণকৃত আবেদন ফর্মের প্রিন্ট/পিডিএফ কপি সংগ্রহ করে নিজের কাছে রাখতে হবে।

প্রাথমিক আবেদন ফর্ম উপস্থাপনের শেষ সময় : ১৫/০৭/২০২৪ খ্রি.

প্রাথমিক আবেদন ফি জমাদানের শেষ সময় : ১৬/০৭/২০২৪ খ্রি.

প্রাথমিক আবেদন ফর্ম ও পে-স্লিপ এর প্রিন্টকপি সংরক্ষণ করে ভর্তির সময় কলেজে জমা দিতে হবে।

প্রাথমিক আবেদনের ফি বাবদ ৩৫০/- (তিনশত পঞ্চাশ) টাকা জমাদানের নিয়ম :

আবেদনকারীকে প্রাথমিক আবেদন ফর্মের প্রিন্ট/পিডিএফ কপি সংরক্ষণ করতে হবে এবং প্রাথমিক আবেদন ফি বাবদ ৩৫০/- টাকা বিকাশ অ্যাপের মাধ্যমে জমা দিতে হবে। উল্লেখ্য যে ফি জমাদানের সময় আবেদনকারীকে আবেদন ফর্মের সাত ডিজিটের অ্যাডমিশন রোল স্টুডেন্ট আইডি হিসাবে ব্যবহার করতে হবে।

প্রাথমিক আবেদন ফর্ম ফিরি উল্লেখিত টাকা বিকাশ অ্যাপসের মাধ্যমে নিম্নোক্ত পদ্ধতিতে পরিশোধ করতে হবে।

ধাপ ১ : Bkash App এ Login করতে হবে।

ধাপ ২ : আরো/ More সিলেক্ট করতে হবে।

ধাপ ৩ : Education Fee সিলেক্ট করতে হবে।

ধাপ ৪ : প্রতিষ্ঠানের নাম (Rajbari Govt. College) সিলেক্ট করতে হবে

ধাপ ৫ : স্টুডেন্ট আইডি দিতে হবে [ফি জমাদানের সময় আবেদনকারীকে তার আবেদন ফর্মের সাত ডিজিটের অ্যাডমিশন রোল স্টুডেন্ট আইডি হিসাবে ব্যবহার করতে হবে।]

ধাপ ৬ : পরবর্তী ধাপ সমূহ যথাযথ সম্পূর্ণ করতে হবে।

কলেজ কর্তৃক যে সকল প্রাথমিক আবেদন ফর্ম অনলাইনে নিশ্চায়ন করা হবে সে সকল আবেদনকারী তাদের মোবাইল নম্বরে SMS এর মাধ্যমে তা Confirmation Message এ জানতে পারবে। প্রাথমিক আবেদন নিশ্চায়ন ব্যতীত কোন আবেদনকারীকেই মেধা তালিকায় অন্তর্ভুক্ত করা হবে না। যদি কোন আবেদনকারীর উল্লেখিত সময়ের মধ্যে Confirmation Message না পৌঁছে তবে তাদেরকে অনার্স ভর্তি কমিটির সাথে অনতিবিলম্বে যোগাযোগ করতে নির্দেশ দেয়া হলো। এখানে উল্লেখ্য আবেদন ফর্মে উল্লেখ্য আবেদন ফর্মে মোবাইল নম্বর অবশ্যই সঠিক হতে হবে। কারণ এই মোবাইল নম্বর ব্যবহার করে জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয় শিক্ষার্থীকে পরবর্তীতে সমস্ত তথ্য প্রদান করবে।

প্রয়োজনে-

১। জনাব সেলিম রেজা প্রভাষক, বাংলা- ০১৫১৫-৬০১০১৯

২। আদিত্য মাল্যাকার, কম্পিউটার অপারেটর, আইসিটি বিভাগ- ০১৭৭২-০৮১৪৫৮

### নমুনা SMS

Dear (Applicant name)

Your application (Admission Roll) is received by Rajbari Govt. College  
NU Authority

প্রতিশ্রদ্ধা

০৩/০৭/২৪

(প্রফেসর হোসেনোয়ারা খাতুন-৬৪৬৫)

অধ্যক্ষ

রাজবাড়ী সরকারি কলেজ, রাজবাড়ী।

ই-মেইল নম্বর : [rajbarigovt.college@yahoo.com](mailto:rajbarigovt.college@yahoo.com)